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  Пенсійний фонд України в листі від 01.06.2023 р. № 2800-030401-8/30012 надав
роз’яснення щодо застосування пункту 28 Порядку обчислення середньої
заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) для розрахунку виплат за
загальнообов‘язковим державним соціальним страхуванням.

      

Пунктом 28 Порядку визначено, якщо у розрахунковому періоді перед настанням
страхового випадку застрахована особа з поважних причин не мала заробітку або
страховий випадок настав у перший день роботи (для розрахунку допомоги по
тимчасовій непрацездатності, в тому числі внаслідок захворювання або травми, що
пов’язані з нещасним випадком на виробництві та професійним захворюванням), середня
заробітна плата визначається виходячи з тарифної ставки (посадового окладу) або її
частини, встановленої на день настання страхового випадку. Якщо тарифна ставка
(посадовий оклад) не встановлюється, розрахунок проводиться виходячи з розміру
мінімальної заробітної плати (або її частини), встановленого законом на день настання
страхового випадку.

  

Також пунктом 5 Порядку визначено, що у разі коли середня заробітна плата
обчислюється відповідно до пункту 28 цього Порядку, середньоденна заробітна плата за
один календарний день визначається шляхом ділення тарифної ставки (посадового
окладу), мінімальної заробітної плати або їх частини (у разі, коли особа працює у режимі
неповного робочого дня чи тижня), на середньомісячну кількість календарних днів
(30,44).
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Пунктом 4 розділу I Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників
освіти встановлено, що визначення ставок (окладів) працівників за розрядами тарифної
сітки провадиться з урахуванням їхніх кваліфікаційних вимог. Посадові оклади
встановлюються керівниками на основі діючих кваліфікаційних вимог і тарифних
розрядів працівників відповідної кваліфікації з наступною атестацією або тарифікацією
згідно з чинним законодавством.

  

Ставки заробітної плати й посадові оклади педагогічних працівників встановлюються
керівниками закладів та установ освіти при тарифікації за наслідками атестації.

  

ПФУ зазначив, що пунктом 28 Порядку не передбачено використання тарифних ставок
(посадових окладів) з підвищенням.

  

Отже, при застосуванні норм пункту 28 Порядку необхідно застосовувати тарифну
ставку (посадовий оклад), встановлену на підставі діючих кваліфікаційних вимог і
тарифних розрядів згідно тарифікації, і у випадку, коли особа працює у режимі
неповного робочого дня чи тижня, застосовується частина тарифної ставки (посадового
окладу).

  

Джерело:  Liga-Zakon
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